

平成 22 年 6 月 8 日

株 主 各 位

大阪市北区西天満三丁目 2 番 1 7 号

株式会社 ケー・エフ・シー

代表取締役社長 村上 俊介

「第 46 回定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

第46回定時株主総会招集ご通知に一部誤りがございました。
深くお詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

招集ご通知 27 ページ「4. 金融商品に関する注記」のうち、「(注4) 社債、長期借入金
の連結決算日後の返済予定額」

(下線部は訂正箇所であります)

(訂正前)

(注4) 社債、長期借入金の連結決算日後の返済予定額

	1年以内 (千円)	1年超 2年以内 (千円)	2年超 3年以内 (千円)	3年超 4年以内 (千円)	4年超 5年以内 (千円)	5年超 (千円)
長期借入金	1,880,040	1,252,460	660,300	370,800	90,000	<u>90,000</u>
社債	60,000	60,000	60,000	60,000	60,000	<u>60,000</u>

(訂正後)

(注4) 社債、長期借入金の連結決算日後の返済予定額

	1年以内 (千円)	1年超 2年以内 (千円)	2年超 3年以内 (千円)	3年超 4年以内 (千円)	4年超 5年以内 (千円)	5年超 (千円)
長期借入金	1,880,040	1,252,460	660,300	370,800	90,000	二
社債	60,000	60,000	60,000	60,000	60,000	二

なお、連結貸借対照表における社債、長期借入金の計上額には訂正はございません。

以 上